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Hodnocení práce: 

 

Autor nás ve své diplomové práci seznamuje s problematikou asistenčních služeb 

v souvislosti s likvidacemi při lehkých haváriích. Náročnost zpracovaného tématu odpovídá profilu 

absolventa magisterského studijního oboru.  

Práce je chronologicky seřazena na jednotlivé kapitoly a podkapitoly, které se vždy zabývají 

danou problematikou. V úvodu teoretické části nás autor seznamuje s tím, co to doprava a dopravní 

nehoda vlastně je. Dále je nám objasněn pojem integrovaného záchranného systému. V druhé 

polovině teoretické části autor popisuje, co to vlastně asistenční služba je a jak se asistenšní služby 

zapojí do řešení dopravních nehod.  

V praktické části autor popisuje již konkrétní událost, při které bylo využito právě asistenční 

služby. Zajímavým bodem v praktické části je popis činností integrovaného systému. Autor stručně 

popsal činnosti jednotlivých složek IZS.   

Autor vhodně doplnil text o grafické schémata, tabulky a o fotografie, které práci oživí.  

Bohužel se v práci vyskytuje celá řada pravopisných chyb a formálních nedostatků, které snižují 

kvalitu práce. Student sic splnil všechny body zadání, ale dle mého názoru mohla být práce 

vypracována na mnohem kvalitnější úrovni, jak po stránce obsahové, tak po stránce formální. I přes 

určité nedostatky doporučuji tuto práci k obhajobě před Komisí pro státní závěrečné zkoušky. 

 

Dotazy k obhajobě na diplomantky: 

1. Víte, od kdy se v České republice začalo využívat asistenčních služeb?   

2. Popisujete, jak je výhodné využití asistenční služby, ale proč většina z nás tuto službu 

nevyužívá? Co lidi odrazuje?  

 

 



 
Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

E - dostatečně. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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